

# 時

光荏苒，光陰似箭般的飛去，猶記得一年級羞澀

膽怯的模樣，今日的我已是成熟懂事的大孩子了。六年來，我們過著多采多姿的生活，這其中的點點滴滴，如今回憶起來，是那麼甜美，那麼的令人難以忘懷。

抬頭看了看莊嚴的校門，青綠的校樹，傾耳聽了聽小朋友的嘻鬧聲，琅琅的讀書聲，那美麗的花圃，那熟悉的路徑，這一切一切，都是那麼熟悉，即使明明知道任誰都要走過這一站，但此刻我們心中怎能捨下與我們朝夕相處的富台呢？

曾幾何時，我們為了爭奪躲避場而面紅耳赤，也曾三五好友一起在籃球架下「鬥牛」，曾經狼吞虎嚥一起享受營養午餐，也曾因為秩序大亂，惹得老師大發雷霆，不管喜怒哀樂，這六年生涯一眨眼便成了過往雲煙，彷



彿做了一個絢爛的夢，而如今夢醒了，就要道再見了，我們將帶著師長的教誨，學弟妹的祝福，邁向另一段新的旅程，而富台的種種我們也將永遠永遠留在內心深處，慢慢回想，細細品嚐。

六月是一個滿懷離愁的季節，火紅的鳳凰花熾熱熱的綻放出一股悲傷的氣息，灑了我們一身，無情的驪歌也輕輕的送上一份思念，催促我們邁向另一個新的里程碑，別了親愛的母校！師長、學弟、學妹們，雖然走出校門後——我們已經不是富台國小的學生，但日後當我們回憶起這美麗的校園，諄諄的教誨及琅琅的讀書聲時，我們仍會自信而驕傲的說：「富台國小，真好！」



----- 6-1 杜嘉嘉